



玩转多彩假期 拓展成长视野

多街道社区开展缤纷暑期活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙升莉 王楠 李梓平 张陈晨 李嘉龙 董怡 摄影报道)积木创意搭建、研学之旅、警民开放日……暑假期间,多街道社区广泛开展内容充实、丰富多彩的暑期活动,提升青少年的视野和眼界,助力青少年快乐健康成长。

楚润社区开展“博润‘童’行七彩假期”暑期系列主题活动第二期——大颗粒积木创意搭建活动,为孩子们带来一场脑力与动手能力相结合的“奇妙旅程”。活动开始前,老师先带孩子们欣赏一些用乐高积木搭建好的作品,孩子们惊叹不已!随后,老师为孩子们介绍乐高积木的不同玩法,并根据孩子们的兴趣爱好和发展水平引导其自主、自由选择不同类型的积木进行搭建。在搭建过程中,孩子们一会儿拆开、一会儿组装,经过一番努力,大家都拼装出了自己想象中的造型。“老师,快来看我拼的小房子,我真喜欢它呀,帮我多拍几张照片,我想回家给爸爸妈妈看看,谢谢老师。”小朋友开心地说道。

航院社区红色夏令营开启研学之旅,烟台市非遗体验馆作为研学第一站,非遗传承老师用心指导孩子们制作剪纸和泥塑项目,让孩子们认真感受非遗文化、感知烟台手造的魅力。随后,孩子们来到所城里走进螳螂拳传承馆,跟着于师傅学习螳螂拳法以及双飞鸳鸯脚,学习传承非遗文化的同时,锻炼身体强健体魄,家长们纷纷点赞此次活动有文有武。最后,孩子们又来到交警一大队“零距离”学习交通标识、积极参与消防知识抢答、参观模拟法庭,并通过参观监控中心,形象直观地感受各种交通状况以及突发事件,学生们认真观看、踊跃发言,纷纷向民警咨询各种交通安全问题,争先恐后体验驾驶乐趣和学习安全知识。



德新社区党委联合“双报到”单位——烟台港航公安局开展“童心向党”系列活动之“萌警来袭·安全‘童’行”警民开放日活动。活动分为安全宣讲、装备展示、装备穿戴体验等板块。民警结合工作经验和典型案例,向小朋友和家长开展防火、防溺水、防诈骗等安全防范知识宣传。特警同志们还为小朋友们展示1:1还原的出警装备,包括手枪、警棍、盾牌等,并对警械的使用程序及范围对孩子进行

介绍。随后,市交警支队的“铁骑”队伍闪亮登场。经过允许,孩子们登上摩托车与交警同志合照留念。活动结束时,社区还为小朋友发放港航公安局准备的警察小熊,孩子们非常喜欢。

东花园社区积极组织辖区青少年开展形式多样、内容丰富的文化活动,在老师的带领下,孩子们唱歌、读书、画画。画画时,小朋友们大胆构思,挥笔勾线,泼墨涂色,争先在画卷上一展风采。老师关注着“小画家们”的一涂一画,不时轻声指导点拨,帮着调色勾边。读书时,大家积极进行交流,共同增长知识,做到“书有所忆,书有所学”。通过此次活动,不仅拓展孩子们的兴趣爱好和知识视野,更助力他们度过一个快乐、充实、有意义的暑假,营造健康、积极文明的

社区氛围。西牟社区联合楚丰社区依托社区新时代文明实践站举办暑期公益音乐小课堂,这也是“椿风里”合唱团“快乐音符”音乐小课堂的第三期课程。志愿者老师继续教授乐理知识,并经过反复弹奏、打拍子、发音练习,让孩子们对乐理知识有了进一步的掌握。最终,在“椿风里”合唱团孩子们的歌声中圆满结束本节课。此次专题活动,获得家长们的一致好评。课后家长在群内与志愿者老师、网格员一起交流孩子的上课掌握情况、孩子的乐感表现和培养孩子学习音乐的心得体会等,引发各位家长的强烈共鸣。家长们纷纷表示,对社区开展的暑期公益音乐小课堂孩子们的学习成效充满期待。

求。下步,幸福街道将继续结合“每周夜校”“大培训、大练兵、大比武、大竞赛”等活动开展,积极构建制度化、常态化、长效化学习机制,形成“人人精学、人人精用、人人受益”的良好氛围,助力幸福街道高质量发展。

奇山街道持续开展燃气安全专项整治

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 张文文)入户宣传、网格员培训、专项检查……连日来,奇山街道抓紧抓实燃气安全管理,开展一系列燃气安全集中整治活动,加强安全隐患的排查整治,防范和遏制燃气事故发生。

集中整治开始前,首先组织检查人员学习最新的燃气安全标准,以社区为单位具体部署各项检查内容,层层细化任务分工,以拉网式排查的方式,力求不遗漏任何风险点。此外,燃气安全检查人员广泛开展形式多样的宣传教育活动,努力营造燃气安全人人懂、人人会的良好社会氛围。通过发放宣传册、现场宣讲的方式,引导燃气餐饮用户高度重视燃气安全工作,提醒督促相关单位切实履行主体责任,自觉做好燃气安全防护工作。同时,组织检查组重点对燃气管道、调压设施、泄漏报警、安全阀、警示标识、应急预案等方面进行全面检查。对检查发现的问题,能现场整改的,检查组要求用气单位立即进行整改。

下一步,奇山街道将继续深入开展燃气安全隐患排查工作,对存在的隐患问题,发现一处整改一处,坚决防范、遏制安全事故的发生,确保人民群众的生命财产安全。

芝罘岛街道开展防范非法集资宣传

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王小川 于安)近日,芝罘岛街道办事处联合区金融局、区检察院、区法院共同开展以“防范和打击非法集资,远离金融诈骗”为主题的防范非法集资宣传活动,由威海市商业银行主讲。

在大疃农贸市场门口,工作人员通过悬挂横幅、摆放咨询台、发放宣传册及法治纪念品等形式,向小区居民介绍非法集资犯罪的具体特征,理性维护自身合法权益。在大疃社区内开展的讲座,主要介绍非法集资的四个常见手法和常见套路,并介绍法院近年来审结的非法集资案件。

今后,芝罘岛街道将始终坚持问题导向,针对非法集资防范工作中存在的薄弱环节,加大整改整治力度,创新谋划,扎实推进,持续组织开展多种形式、接地气、强渗透的防范非法集资宣传教育活动,努力打造全民防非、主动拒非的浓郁社会氛围。

北大社区开展九小场所隐患排查

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王潇)为进一步加强对辖区九小场所的监管力度,及时发现、消除各类安全隐患,近日,北大社区对辖区九小场所的一氧化碳安全隐患进行排查,并进行一氧化碳安全知识宣传。

工作人员重点检查辖区九小场所的一氧化碳设备,向商户普及防止一氧化碳中毒的相关措施以及急救措施,强调一定要注意用碳安全,室内常通风换气。同时,要求九小场所负责人规范使用竹炭,保障通风和安全出口畅通,提高自防自救能力。

下一步,北大社区将切实落实安全生产责任,持续强化对九小场所一氧化碳安全的监管力度,全面排查整治一氧化碳安全隐患,提高群众安全意识,为辖区居民营造一个安全和谐的生活环境。

幸福街道组织“周四课堂”培训

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 徐静)为深入践行“浦江经验”,进一步提高干部履职担当能力,幸福街道积极搭建青年干部学习交流平台,利用“薪火工程”周四课堂培训班,为街道、社区干部开展形式多样、内容丰富的培训活动,实现以讲促学、以讲促思、以讲

促干,进一步健全青年干部培养机制。近日,周四课堂培训班由轮值科室财政所和“三资”规范化管理中心进行授课培训。

财政所从个人所得税以及公务之家两方面对街道、社区青年干部进行培训,详细讲解个人综合所得年度汇算清缴流程、个人附加

税信息填报事项、收入纳税明细查询、公务之家注册申请方式、出差申请填报、差旅预定要求、差旅报销办法等内容。“三资”规范化管理中心从“三资”管理、印章管理、民主议事程序等方面进行培训,让广大青年干部进一步了解集体经济组织规范化管理的相关规定和要

求。下步,幸福街道将继续结合“每周夜校”“大培训、大练兵、大比武、大竞赛”等活动开展,积极构建制度化、常态化、长效化学习机制,形成“人人精学、人人精用、人人受益”的良好氛围,助力幸福街道高质量发展。

只楚街道人大代表为群众办实事

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 秦培圣)人大代表联络站是人大代表密切联系群众的重要工作平台,也是人大代表依法履行代表职责的重要活动场所。近日,只楚街道人大工委按照区人大常委会人事代表工委“每季度进站活动”要求,组织代表主动进站开展“我为群众办实事”人大代表在行动”系列活动,并现场观摩《人民的代表·印记》档案。

区人大代表、山东舜天(烟台)律师事务所主任左杰走进代表联络站开展普法宣传活动,发挥好人大

简洁、生动的语言为社区居民普及《民法典》继承编等相关法律知识,针对广大居民日常生活中经常遇到的遗产分配、遗嘱等法律问题进行详细解读,并现场为居民答疑解惑,使居民增强运用《民法典》维护自身权益、化解矛盾纠纷的意识。

“这次活动既发挥人大代表的桥梁纽带作用,提高自身履职能力,还给群众普及了法律知识,很有意义。”参加活动的人大代表左杰表示,今后将继续积极走进代表联络站开展相关活动,发挥好人大

代表应有作用。

区人大代表、烟台和心意茶叶专业合作社总经理赵欢带来一场茶文化知识讲解盛宴。课堂上,赵欢为居民讲述茶的种类、特性、适合人群、饮茶要注意的问题以及中国茶文化的历史和发展,使居民和青少年近距离了解和体验我国茶文化的深厚内涵,不仅丰富居民的精神文化生活,还向大家普及、弘扬中华优秀传统文化。

“这次活动十分有意义,我们将活动情况记录到《人民的代表·印记》档案当中,作为人大代表为

群众办实事的纪念和见证。”赵欢一边记录档案一边说。

自只楚街道人大代表联络站建成以来,街道代表小组纷纷行动,在各自岗位上以多种形式深入基层一线,察民情、听民声、解民忧。下一步,只楚街道人大工委将按照区人大常委会部署要求,常态化组织开展代表进站活动,用好用活《人民的代表·印记》档案,真正将代表联络站建成为代表与群众的“连心站”、代表履职能力的“加油站”、人大工作的“监督站”。